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V Českých Budějovicích, 30. dubna 2007

TISKOVÁ  ZPRÁVA

HC Mountfield změnil představenstvo a chce titul

V Českých Budějovicích se 19. dubna sešla valná hromada akcionářů HC Mountfield.

Valná hromada zhodnotila uplynulou sezónu a konstatovala, že byla pro jihočeský hokejový tým mimořádně úspěšná, protože se HC Mountfield díky skvělým výkonům dostal opět mezi čtyři nejlepší týmy Extraligy českého hokeje.

V návaznosti na tento úspěch si valná hromada stanovila pro příští extraligový ročník ještě vyšší cíl, a tím je postup hokejistů HC Mountfield až do finále. Pro jeho splnění hodlají akcionáři zmobilizovat všechny finanční zdroje a po personální i organizační stránce dále zkvalitnit řízení celé akciové společnosti. Valná hromada proto také rozhodla o rozšíření představenstva HC Mountfield a.s., ze tří na pět členů a změnila stanovy společnosti.

V návaznosti na usnesení valné hromady se 26. dubna sešlo nové představenstvo HC Mountfield a.s., které zvolilo za svého nového předsedu pana ing. Zdeňka Blažka. Pan Blažek je významnou osobností jak jihočeského hokeje, tak celého regionu.

Dále nové představenstvo rozhodlo o vytvoření nové funkce výkonného ředitele společnosti, jímž se stal pan Augustin Přibyl. Představenstvo potvrdilo, že ve funkci sportovního manažera zůstává pan Jaromír Látal a ve funkci obchodní ředitelky paní ing. Petra Bláhová.

Dosavadní předseda představenstva, pan ing. Jaroslav David, zůstává členem představenstva a bude se věnovat sportovní činnosti klubu.

„Všechny změny, které jsme uskutečnili a kroky, které ještě připravujeme, mají jediný cíl - hrát v příštím ročníku hokejové extraligy finále. Ale nezastírám, že by se nám velice líbilo získat pro České Budějovice mistrovský titul. Uděláme pro to všechno,“ prohlásil nový předseda představenstva akciové společnosti HC Mountfield, ing. Zdeněk Blažek.

